Beryn y 8-i kiac

Y 3a60annax 1 — 4 cepeo 3anpononoeanux eionogioei ubepims 00Hy NpaguibHy

1. Po3scraBTe y mopsaky 3pocTaHHS HacTymHi apobu: 1,125; g; ;.
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2. Sxmo s + T ow O N IOpIBHIOE:
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4. Cxinbku po3B's3KiB Mae piBHSHEA |3 — |x + 2|| = 47
A b B: r pil|
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Y 3a¢0annax 5 — 10 ¢ionoeiodi 3anuwmims y mabauyio

S. Hexaita+b =5, ab = —3. O6uncnits 35auenHs Bupasy a’bh? + a?hb3.

6. Bemocunen y mepmomy Marasusi xomtye 2000 rpH. 3BHYaiiHa IiHA Ha TaKUH K€ BEJIOCHIIEN Y
IpyromMy marasusi Ha 15% Oinbima, HDX y mepmoMy. 3apa3 y Apyromy marasusi akmis — 10%
3HFDKKM Ha BCl TOBapW. SIka IiHa MpOJaXxy BEJIOCHIIENA y APYrOMY MarasuHi 3 ypaxyBaHHIM
AKIIAHOT 3HKKH ?



10.

17-13-11-13-17-3+11-3
3:4+54+42+63+6'4+6'5

OO04MCHITE:

3Ha#iTh CyMy KOOPJMHAT TOYKH IIEPETUHY rpadikiB piBHIHB 2y + 3x = 2—75- Ta2x + 3y = 475‘?

A

V tpuxytnuxy ABC, AB = AC, AE = AD1 £BAD = 38°.
Yomy nopiBHIOE rpaxycHa mipa kyta CDE? E

VY TppOX IOCyAMHAX HAIMTO NEBHY KUIBKICTH BOMU. 3 IEPIIOi IOCYAMHU NEPEMIHA y APYTY
IIOJIOBUHY BOAHM, INO Oyna y APYTid HOCYIOWHI, a MOTIM 3 APYroi MOCYJWHM IEPEWIA Y TPETIO
TOJIOBHHY BOJH, IO 6yna y TpeTit mocymui. ITicis mporo y BCiX TppOX MOCYIMHAX CTATO 1O 9 11
BojU. CKiTbKM JMITPiB BoAM OyJI0 y mepIuiif NOCyAuHI CIIOYaTKy?

Posé'azanna 3aeoans 11 — 13 nosunni mamu 06rpynmyeanta. Y 01aHKy 3anuuiime

11.

12.

13.

ROCIO06HI J102IYHI OI ma NOACHEHHA.

YV tpuxyrEuky ABC Bimomo, mo £ACB =90°, £CAB =15°, BC =10 cm. Ha xareri 4C
TI03HAYMIM TOYKY M Tak, mo 2BMC = 30°. 3uaiizits Bipizox AM.

Hanmio i Katpycst po3aiauiy micTe KapToK, IPOHYMEPOBAaHUX YHCIAaMH Bif 1 10 6, HOPiBHO MIX
coboro. [ToTiM KOXKEH 3 HUX paxye CyMy YHMCEN Ha CBOIX KapTKax.

a) BuznauTe HaWOUIBITY MOXIIMBY Pi3HUIIO MK CymMaM#, o Moriau 6 orpumaru J{aHuUIIO i
Katpycs. [TosicHITE stk Bu 3HAAIUIN 110 PI3HUIIEO.

b) TlepepaxyiiTe yci MOXJIMBI I'pynH KapTok, ski JlaHuwio mMoxe BuOpaTé Tak, mob cyma
qrceN Ha Woro kapTkax Oyna Oinpima 3a cyMmy dmcen Ha KapTkax Karpyeci.

¢) TlosicuiTh, womy [lammno i Karpycs He MOXYTh MaTH OJHAKOBI CyMH YHCENl Ha CBOIX
KapTKax.

d) Hexait MaemMo n > 9 KapTOK, IPOHYMEPOBAHUX MOCTINOBHO Bix 1 mo n. YoMy mopiBHIOE
HalMeHIe 3Ha4eHHs 7, npH skoMy Jlammino 1 Karpycst mormm 6 Bubpatu no % KapToOK 3

OOJHAaKOBHMHU CyMaMH YHCEII Ha HUX?

JloBeiTh, mo 3HagenHs Bupasy 236 + 4100 — 232 — 498 yparhe 240.
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